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Lot No. Description Starts at

1
Corgi Classics C884 Thorneycroft Open Top Bus. Excellent in very 

good box.  ($10-$20)
$5

2 Corgi Road Coach. Poor.  ($10-$20) $5

3 Corgi Elf Tyrrell Project 34 Racing Car. Very good.  ($20-$40) $10

4 Corgi Volkswagen 1200 Saloon. Fair.  ($10-$20) $5

5

Two Corgi Collector's Classic Cars: C862 1910 12/16 Renault; and 

C863 1915 Ford Model T. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-

$40)

$10

6
J&A Hercules Series diecast Lift Truck. Excellent in good box.  

($30-$60)
$20

7
Hot Wheels Pro Racing Bill Elliott Ford Taurus with Tool Box. As 

new on sealed card.  ($10-$20)
$5

8

Four Brumm 1:43 scale Vehicles: R47 Fiat 500 Topolino; R50 

Furgone Comm. 500A; R82 1921 Bugatti; and R138 1932 Alfa 

Romeo. Very good in very good boxes. (4)  ($30-$60)

$20

9
Lledo 1:64 scale Delivery Van "Rosella". Excellent in very good 

box.  ($10-$20)
$5

10
Model Box 8402 1:43 scale Ferrari GTO Le Mans 1962. Very good 

in good box.  ($20-$40)
$10

11
Politoys 509 1:43 scale Lancia Flavia Sport Zagato 1800. Very 

good in fair/good box.  ($20-$40)
$10

12
Seven Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in 

good/very good boxes. (7)  ($30-$60)
$25

13
Wessex Models white metal 1:43 scale MG TF Kit (unassembled). 

Without instructions. Excellent in original packet.  ($40-$80)
$30

14
Zylmex "Harrods Exclusive Edition" London Bus and Taxi Cab. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

15

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($20-$40)

$20
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Lot No. Description Starts at

16
Nine modern Matchbox 1-75 Vehicles. Boxed as new. (9)  ($30-

$60)
$20

17

Matchbox Dinky DY902 Classic Sports Car Series 1 Set of three 

Cars: 1958 Porsche 356A Coupe; 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing; and 1973 Ferrari Dino 246GTS. Excellent in very good 

box.  ($20-$40)

$10

18
Four Matchbox "Convoy" Semi-trailers. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($20-$40)
$15

19 Matchbox 15 Pack Gift Set. Boxed as new.  ($40-$80) $30

20
Matchbox Set of five "Coca-Cola" Vehicles. Boxed as new.  ($20-

$40)
$10

21
Matchbox Speed Kings K25-1 Boat and Trailer. Excellent in good 

box.  ($30-$60)
$20

22
Thirteen Matchbox "Hero City" Vehicles. As new on sealed cards. 

(13)  ($30-$60)
$20

23
Two Matchbox Posters, excellent; and 1985 Calendar, fair. (3)  

($10-$20)
$5

24
Two Matchbox Speed Kings Vehicles: K50 Street Rod, excellent in 

good box; and K51 Barracuda, very good unboxed. (2)  ($30-$60)
$20

25
Eighteen Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various 

types. Good. (18)  ($30-$60)
$20

26

Matchbox Models of Yesteryear "Classic Sportscars of the Thirties" 

Set of four Cars. Limited edition, with historical booklet. Excellent 

in good box.  ($40-$80)

$30

27
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1913 Cadillac, metallic gold. 

Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

28

Two Matchbox first series Models of Yesteryear Vehicles: No. 6 

AEC Truck "Osram Lamps"; and No. 7 Leyland 4 Ton Lorry "W&R 

Jacob". Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

29
Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Very good. (4)  

($20-$40)
$10

30
Seventeen Matchbox Model of Yesteryear Vehicles. Good. (17)  

($40-$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

31
Three modern Matchbox Vehicle Sets. Boxed as new. (3)  ($30-

$60)
$20

32
Matchbox Motorcity 100 Set. Appears complete. Very good in good 

box.  ($40-$80)
$30

33

Two Matchbox Superfast Vehicles: 1d Dodge Challenger, orange 

with blue roof & black interior; and 2d S-2 Jet, yellow & black. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60-$100)

$50

34

Two Matchbox Superfast Vehicles: 3e Porsche Turbo, metallic 

green with cream interior & black base; and 4d 1957 Chevy 

"Cherry Bomb", red. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

35

Two Matchbox Superfast Vehicles: 7c Volkswagen Golf, lime 

green with yellow interior, black roof rack and surfboards; and 5b 

Boat "Seafire", white deck with blue hull & red exhaust, yellow 

figure. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

36

Two Matchbox Superfast Vehicles: 8c De Tomaso Pantera, white 

with orange interior; and 10b Piston Popper, metallic blue with 

yellow interior. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

37

Two Matchbox Superfast Vehicles: 12d Citroen CX, yellow with red 

interior, black base & clear glass; and 11c Car Transporter, red & 

beige, with three cars. Excellent in excellent boxes. (2)  ($20-$40)

$10

38
Matchbox 12 Horse-drawn Bus "Lipton's Tea". Very good/excellent 

in fair box.  ($30-$60)
$20

39

Two Matchbox Superfast Vehicles: 13c Simon Snorkel Fire 

Engine, red with yellow crane & figure; and 14b Mini-Ha-Ha, red. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

40
Matchbox 17 "The Londoner" Double Deck Bus. Some paint loss, 

fair.  ($10-$20)
$5

41

Two Matchbox Superfast Vehicles: 17b Daimler Londoner bus, red 

with white interior & plastic base; and 16c Pontiac Firebird, metallic 

light brown with red interior. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-

$60)

$20

42

Two Matchbox Superfast Vehicles: 18b Hondarora Motor Cycle, 

red & black; and 19c Cement Truck, red & yellow. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

43

Three Matchbox Superfast Vehicles: 20b Police Patrol Range 

Rover, very good in poor box; 21c Renault 5TL, some paint loss on 

roof, fair in poor box; and 23b Atlas Truck, very good in good box. 

(3)  ($60-$120)

$40

44

Two Matchbox Superfast Vehicles: 24c Diesel Shunter, yellow; and 

25d Audi Quattro, white with black interior. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

45

Two Matchbox Superfast Vehicles: 26c Site Dumper, yellow & red 

dumper; and 28c Lincoln Continental, red with cream roof. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

46

Two Matchbox Superfast Vehicles: 29c Tractor Shovel, yellow with 

black shovel, excellent in excellent box; and 30c Swamp Rat, 

green, excellent in good box. (2)  ($30-$60)

$20

47

Two Matchbox Superfast Models: 31e Caravan, white with bird 

logo; and 32c Field Gun, green with light brown base, two soldiers 

and four shells. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30-

$60)

$30

48

Two Matchbox Superfast Vehicles: 33b Datsun 126X, yellow with 

flame prints & orange base, excellent in good box; and 34b 

Vantastic, orange with white base, excellent in excellent box. (2)  

($30-$60)

$20

49
Matchbox Superfast 33 Lamborghini Miura P400, metallic gold. 

Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

50

Two Matchbox Superfast Vehicles: 35b Rola-Matics Fandango, 

red; and 36c Formula 5000 orange with blue driver. Excellent in 

good boxes. (2)  ($40-$80)

$30

51

Two Matchbox Superfast Vehicles: 37c Skip Truck, metallic blue  & 

yellow, excellent in good box; and 38d Ford Camper, red with 

cream back, excellent in excellent box. (2)  ($30-$60)

$20

52

Two Matchbox Superfast Vehicles: 39c Rolls Royce Silver 

Shadow, metallic gold-brown with unpainted base; and 40c Horse 

Box, orange & cream with black base and two horses. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

53

Two Matchbox Superfast Vehicles: 41c Ambulance, white; and 42c 

Mercedes Truck with Container "Mayflower", metallic green & 

yellow. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

54

Two Matchbox Superfast Railway Models: 43c Steam Locomotive 

No. 4345, red & black;  and 44c Passenger Coach, red & black 

with off-white roof. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)

$10

55
Matchbox Superfast 41 Ford GT, white with blue stripe. Excellent 

in good box.  ($20-$40)
$10

56

Matchbox 45 Ford Corsair with Boat. Car pale green, boat green. 

Some paint loss on edges and blemishes on roof. Very good in fair 

box.  ($20-$40)

$10

57

Two Matchbox Superfast Vehicles: 47d Jaguar SS100, red with 

black base; and 48c Sambron Jack Lift, yellow with black base. 

Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30-$60)

$20

58
Matchbox Superfast 45 Ford Group 6, green. Excellent in good 

box.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

59
Matchbox Superfast 45b BMW 30 CSL, orange with green glass. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

60

Two Matchbox Superfast Vehicles: 50d Harley-Davidson, light gold 

& black; and 51b Citroen SM, metallic blue with unpainted base. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

61
Matchbox Superfast 53 Ford Zodiac, metallic green. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

62

Two Matchbox Superfast Vehicles: 53c CJ6 Jeep, metallic green, 

excellent in fair box; and 54e NASA Tracking Vehicle, white, 

excellent in very good box. (2)  ($30-$60)

$20

63

Two Matchbox Superfast Vehicles: 55d Ford Cortina, metallic 

green with red interior; and 56c Mercedes Benz 450SEL, metallic 

light blue with light brown interior. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($30-$60)

$20

64

Two Matchbox Superfast Vehicles: 57d Carmichael Police Rescue 

Vehicle, white; and 58c Faun Dump Truck, yellow. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

65

Two Matchbox Superfast Vehicles: 59c Planet Scout, 2-tone 

green; and 60c Holden Pick-up, bright red, with two Motor Cycles. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

66

Matchbox 58 DAF Girder Truck. Complete with girders, a little paint 

loss on some edges. Very good in fair box missing one end flap.  

($20-$40)

$10

67

Two Matchbox Superfast Vehicles: 62d Chevrolet Corvette, 

metallic ruby red with black interior, excellent in good box; and 72e 

Dodge Delivery Truck "Kelloggs", red & white, excellent in fair 

(wrong) box. (2)  ($30-$60)

$20

68

Two Matchbox Superfast Vehicles: 63d 4x4 Open Back Truck, 

orange, excellent in fair box; and 64d Caterpillar D-9 Tractor, 

yellow, excellent in very good box. (2)  ($30-$60)

$20

69

Two Matchbox Superfast Vehicles: 65c Airport Coach "American 

Airlines", metallic blue, excellent in good box; and 66c Ford 

Transit, orange, with load, excellent in fair box. (2)  ($30-$60)

$20

70

Two Matchbox Superfast Vehicles: 68c Chevy Van "Matchbox 

Collectors Club", orange; and 67c Datsun 260Z 2+2, metallic 

crimson with white interior & black base. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30-$60)

$20

71
Matchbox Superfast 64 MG 1100, metallic blue, with driver and 

dog. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

72

Two Matchbox Superfast Vehicles: 70c S-P Gun, green with brown 

tracks, excellent in good box; and 71e Cattle Truck, metallic 

orange & yellow, with two bulls, excellent in very good box. (2)  

($30-$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

73

Two Matchbox Superfast Vehicles: 72 Bomag, yellow & red; and 

Model A Ford, 2-tone green. Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($30-$60)

$20

74 Matchbox 74 Daimler Bus "Esso Petrol". Fair.  ($10-$20) $5

75

Two Matchbox Superfast Vehicles: 75 Rescue Helicopter, white & 

red, very good in very good box; and 74 Cougar Villager, metallic 

blue, poor in poor box. (2)  ($30-$60)

$20

76

Two Matchbox Superfast Vehicles: 76 Mazda RX-7, blue, some 

marks on paintwork, good in fair box; and Toyota Celica, red, 

excellent in good box. (2)  ($30-$60)

$20

77

Two Matchbox Superfast Vehicles: 78 Datsun 280ZX, metallic 

white; and 79 Mitsubishi Gallant, metallic green. Very good in 

fair/good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

78
My Micro Remote Controlled Mini Cooper, approx. 1:64 scale. 

Good.  ($5-$10)
$1

79 Scientific Toys Motorised Ford Hot Rod. Excellent.  ($30-$60) $20

80
Aviva "Snoopy and Friends" plastic Car. Length 175mm. Battery-

operated but motor has been removed. Fair/good.  ($20-$40)
$10

81
Tonka Tractor, red, with Trailer, green. Overall length 550mm. 

Some paint loss and a little rust. Fair.  ($40-$80)
$30

82

PlayArt plastic battery remote-control Rolls Royce Camargue. 

Length approx. 240mm. Steering works well, motor untested, 

missing wing mirror. Very good in good box.  ($30-$60)

$20

83
Chinese tinplate friction-drive Racing Car. Length approx. 300mm. 

Has been overpainted in places. Good in fair/good box.  ($30-$60)
$20

84

Three tinplate Cars. Length of each approx. 190mm. Two 

clockwork, with keys, tested and working; the other friction-drive. 

Very good/excellent in very good boxes. (3)  ($50-$100)

$40

85 Two Track Set plastic Cars. Good. (2)  ($30-$60) $20

86

Four tinplate clockwork Racing Cars from Schylling and St John. 

Length of each approx. 280mm. All with keys, one motor needs 

attention, others running well. Very good/excellent in very good 

boxes. (4)  ($150-$250)

$100

87
Ichiko tinplate friction-drive New Japan Highway Bus. Length 

330mm. Very good in fair/good box.  ($60-$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

88
Russian tinplate Garage. Height 120mm. Good/very good.  ($50-

$100)
$30

89

Schylling American Postal Collection tinplate clockwork Special 

Delivery Motorcycle. With key, tested and working. Excellent in 

excellent tin box and outer sleeve.  ($40-$80)

$30

90 Minic clockwork Road Roller. Untested, fair/good.  ($40-$80) $30

91
Tinplate "Florida Cool 1" American Car Biscuit Tin. Good.  ($30-

$60)
$20

92
Three Delivery Van Biscuit Tins: two Cadbury's Mini Fingers and 

"The Silver Crane Co.". Good/very good. (3)  ($40-$80)
$30

93
Plastic "Minties" Van Money Box. Length approx. 300mm. Very 

good.  ($200-$300)
$150

94
Part of a tinplate clockwork Toy with Bell. Runs well if a bit 

crookedly. Fair.  ($10-$20)
$5

95
Collection of diecast Novelty Key Rings and Tools. Very 

good/excellent. (12)  ($20-$40)
$10

96
Eleven diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, 

most on sealed cards or boxed. (11)  ($20-$40)
$10

97

Nine diecast Novelty Pencil Sharpeners; plus a Sewing Machine. 

Very good/excellent, most on sealed cards or boxed. (10)  ($20-

$40)

$10

98
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, most 

on sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10

99
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, most 

on sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10

100
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, most 

boxed. (10)  ($20-$40)
$10

101
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, all on 

sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10

102
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, most 

on sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

103
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very good/excellent, all on 

sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10

104
Ten diecast Novelty Pencil Sharpeners; plus a Liberty Bell. Very 

good/excellent, most on sealed cards or boxed. (11)  ($20-$40)
$10

105
Ten mostly diecast Novelty Pencil Sharpeners. Very 

good/excellent, most on sealed cards or boxed. (10)  ($20-$40)
$10

106
Children's Tin Drum "Playtime". Diameter 280mm. Includes pair of 

drumsticks. Good.  ($150-$250)
$100

107
Joseph Wagner tinplate clockwork Ferris Wheel. Height approx. 

220mm. With key, tested and working. Very good.  ($50-$100)
$30

108

Schylling tinplate clockwork Island Ferry. Length 375mm. 

Mechanisms need attention, otherwise excellent in very good box.  

($20-$40)

$10

109

Kovap tinplate Circus Set. Includes Big Top (needs assembly); two 

clockwork Trucks; Loudspeaker Car; Caravan; and seven 

magnetic wooden Figures. Clockwork trucks with keys, tested and 

working. Excellent/as new in good/very good box.  ($200-$300)

$100

110

Marke Technofix 309 "International Airways" tinplate clockwork 

Airport Set. Length 720mm. Tested and working well. Some 

accessories may be missing, otherwise very good in poor original 

box.  ($150-$250)

$100

111 Marklin battery-operated Lantern. Width 47mm. Good.  ($50-$100) $40

112

Schuco "Tippy" tinplate & fabric clockwork Dog. Length approx. 

120mm. Missing ball, motor needs attention. Fair in poor box.  ($30-

$60)

$20

113
Tinplate clockwork Elephant on Tricycle. Height 220mm. Motor 

needs attention, ball missing from top. Fair.  ($10-$20)
$5

114

Tinplate clockwork Vintage 3-wheel Car. Length 120mm. 

Mechanisms need attention, otherwise very good in very good box.  

($10-$20)

$5

115
Ceramic Teddy Bear Truck Money Box. Length 150mm. Good.  

($20-$40)
$10

116

J. Chein tinplate clockwork Roller Coaster. Length approx. 480mm. 

With one car, runs well, belt has been replaced. Very good.  ($200-

$300)

$150
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117
John Cervenka tinplate Locomotive Candy Tin (1995). With 

certificate. Excellent.  ($40-$80)
$30

118
Daiya (Japan) tinplate friction-drive Floor Locomotive "Swallow 

Express". Length 410mm. Fair.  ($30-$60)
$20

119
Tinplate friction-drive Floor Locomotive. Length 395mm. Poor/fair.  

($30-$60)
$20

120

Schylling approx. O-gauge tinplate clockwork Zeppelin Rail Car, 

modern reproduction of Lionel model. Tested and working. 

Excellent.  ($50-$80)

$30

121
Small Japanese diecast Toy Train. Length 118mm. Excellent in 

excellent box.  ($10-$20)
$5

122
Woodkrafter small wooden Locomotive Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Very good.  ($10-$20)
$5

123 Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons. Poor/fair. (5)  ($30-$60) $25

124
Hornby A254 O-gauge Platform Crane. Very good in good box.  

($40-$80)
$30

125
Hornby 42380 O-gauge No. 3 Station. Some scratches, but 

paintwork largely intact. Good in fair box.  ($100-$150)
$80

126
Hornby O-gauge 2-rail Double Track Level Crossing. Fair.  ($30-

$60)
$20

127
Four Hornby O-gauge 4-wheel Low Sided Wagons. Water-

damaged, poor. (4)  ($30-$60)
$20

128 Hornby O-gauge electric 3-rail Turntable. Fair/good.  ($30-$60) $20

129
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Manchester Oil Refinery", 

green. Fair.  ($30-$50)
$20

130
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Pullman Coach "Aurelia", with 

yellow roof. Fair.  ($30-$60)
$20

131

Hornby O-gauge 3-rail LMS Tender Locomotive (without tender) 

No. 5600, maroon. A few marks on paintwork, small dent in cab 

roof. Untested, very good.  ($200-$300)

$150
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132
Hornby O-gauge Island Platform "Trent". A little paint loss, good.  

($80-$160)
$60

133

Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Timber Wagon; Cement 

Wagon, missing lid; Cable Reel Wagon; and Gas Cylinder Wagon. 

Fair/good. (4)  ($40-$60)

$30

134

Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Track: twenty-two Straights and 

six Curves. Plus two 3-rail sections. Joiners included. All good. (30)  

($50-$100)

$40

135
Hornby O-gauge tinplate Viaduct. A little paint loss, good/very 

good.  ($30-$60)
$20

136
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel NE Goods Van. Some paint loss 

and stains. Fair in fair/good box.  ($40-$80)
$30

137 Hornby O-gauge Pair of Points, LH & RH. Good. (2)  ($20-$40) $10

138
Hornby O-gauge NE No. 2 bogie Goods Van. A little scuffing on 

roof. Very good in poor box.  ($80-$160)
$50

139
Hornby O-gauge Signal Box. Some paint loss and dents. Fair.  

($40-$80)
$30

140
Four Hornby O-gauge LMS 4-wheel Wagons: Open Wagon; Meat 

Van; Flat Wagon; and Brake Van. Fair/good. (4)  ($40-$60)
$30

141
Hornby O-gauge Water Tower. Chain and hose missing. Fair.  

($30-$60)
$20

142

Hornby O-gauge clockwork Locomotive with three 4-wheel 

Pullman Coaches and Track. All very rusty, some parts missing. 

Poor.  ($20-$40)

$10

143

Hornby 42151 O-gauge LMS Flat Truck with Insulated Meat 

Container. Missing couplings, otherwise very good, in good box.  

($20-$40)

$15

144

Hornby A819 O-gauge Goods Platform. Slight paint loss and 

staining, crane in full working order. Very good in good box.  ($100-

$150)

$80

145
Hornby O-gauge 4-wheel Brake Van. Some minor paint loss. Very 

good.  ($20-$40)
$10

146

Hornby O-gauge 4-wheel Clerestory Guard's Van (c. 1925). A few 

chips on paintwork, one coupling missing. Very good in repro box.  

($30-$60)

$20
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147
Hornby 42380 O-gauge No. 1 Level Crossing, fair in fair box; plus 

43030 EMPTY curved rail box, good.  ($30-$60)
$20

148
Hornby O-gauge clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive. Tested 

and working. Good.  ($80-$120)
$60

149
Early Hornby O-gauge LMS Open Wagon with Tarpaulin Support, 

blue. Fair/good in good box.  ($60-$100)
$40

150
Hornby O-gauge McAlpine Tipping Wagon. Some paint loss and a 

little rust. Fair/good.  ($30-$60)
$20

151
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". Some paint 

loss, fair.  ($10-$20)
$5

152
Hornby R157 O-gauge No. 1 Crane Truck, with original string and 

hook. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

153

Large quantity of Hornby O-gauge 2-rail track. Includes straights, 

curves, points and crossings. Approx. 125 pieces. Fair.  ($80-

$160)

$50

154
Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Lumber Wagon; Fibre 

Wagon; and Gas Cylinder Wagon. All good. (3)  ($60-$120)
$50

155
Three Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Fair. (3)  ($60-

$120)
$400

156
Hornby O-gauge clockwork Southern 0-4-0 Tank Locomotive. 

Tested and working. Good.  ($250-$350)
$200

157 Early Hornby O-gauge LNER Open Wagon. Fair.  ($60-$100) $40

158
Hornby O-gauge SR 4-wheel Cattle Wagon, brown & green. Very 

good.  ($60-$100)
$40

159
Hornby O-gauge No. 20 Rotary Tipping Wagon, red & green. Good 

in fair box missing one end flap.  ($30-$50)
$20

160
Hornby O-gauge pre-war LNER 4-wheel Open Wagon, nut & bolt 

construction. Fair.  ($50-$90)
$40

161 Hornby O-gauge tinplate Footbridge. Fair.  ($20-$40) $10
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162
Hornby O-gauge tinplate low-relief Signal Box. Some paint loss 

and scratches, fair/good.  ($40-$60)
$20

163
Hornby R172 O-gauge No. 1 LNER Refrigerator Van. Fair in fair 

box missing one end flap.  ($50-$100)
$40

164
Hornby RS691 O-gauge Barrel Wagon. Very good in fair/good box.  

($50-$100)
$40

165
Three Hornby (France) O-gauge 4-wheel Pullman Coaches (two 

shown). Some paint loss, fair. (3)  ($40-$80)
$30

166

Three Hornby O-gauge M Series 4-wheel Wagons: Open Wagon, 

very good; Side Tipping Wagon, good; and Tank Wagon "Shell", 

fair. (3)  ($40-$80)

$30

167
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Poor. (2)  ($20-

$40)
$10

168
ACE Trains G4/1L O-gauge 3-rail Brake Van, with interior lighting. 

Boxed as new.  ($100-$150)
$60

169
Ferris O-gauge bogie Open Wagon. Couplings included but not 

attached. Good.  ($40-$80)
$30

170
Ferris O-gauge NSW Red Rattler Dummy Motor Coach. Some 

paint loss, much rust on roof. Poor/fair.  ($40-$80)
$30

171
Three Ferris O-gauge bogie Open Wagon. Couplings included but 

not attached. Good. (3)  ($80-$120)
$60

172
Robilt O-gauge 4-wheel Passenger Coach. Some paint loss, 

especially on roof. Fair.  ($50-$100)
$40

173
Pair of O-gauge Tunnels from Walther & Stevenson. Very good. 

(2)  ($40-$60)
$20

174

Fleet O-gauge wooden Passenger Coach Kit Parts. With 

instructions and artwork, enough to make at least two coaches. 

Good/very good.  ($60-$120)

$40

175
Two scratch-built steel O-gauge bogie Passenger Coaches. Fair. 

(2)  ($50-$80)
$20

176
Ferris O-gauge bogie Van. Missing couplings, some wheels 

cracked. Fair/good.  ($40-$80)
$30
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177
Ferris O-gauge NSW Red Rattler Passenger Coach. Some paint 

loss, much rust on roof. Poor/fair.  ($40-$80)
$30

178

Bassett-Lowke O-gauge live steam Enterprise 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 6285, black. Spirit-fired, with burner. Includes filler, 

instructions and original receipt from 1949. Untested, very good in 

good original box.  ($1000-$1500)

$700

179 German O-gauge Level Crossing Gate. Fair.  ($30-$60) $20

180 Hornby O-gauge tinplate Footbridge. Fair/good.  ($20-$40) $10

181
Brimtoy O-gauge Island Platform, poor; and Signal Box, fair. (2)  

($30-$60)
$20

182
Bowman O-gauge bogie Passenger Coach. Roof and sides 

detached. Fair/good.  ($60-$120)
$40

183
Chad Valley O-gauge 4-wheel Petrol Tank Wagon "Regent", silver 

& red. A little paint loss and some rust spotting. Fair.  ($20-$40)
$10

184
Brimtoy O-gauge tinplate Goods Depot. Some paint loss and 

corrosion, roof detached. Fair.  ($30-$60)
$20

185
Brimtoy O-gauge tinplate Signal Box "Brook Road Signal Box". 

Some paint loss, fair.  ($20-$40)
$10

186 Two O-gauge wooden Tunnels. Good. (2)  ($30-$50) $20

187
Sakai O-gauge bogie Passenger Coach, blue. Some paint loss, 

good.  ($30-$50)
$20

188 O-gauge tinplate Footbridge with Signals. Good.  ($10-$20) $10

189
Distler O-gauge tinplate Terminal Station Building. Slight paint loss 

and a few spots of rust, chimneys missing. Good.  ($150-$250)
$100

190 Bing O-gauge Turntable. Fair/good.  ($20-$40) $10

191 Karl Bub O-gauge tinplate Station Building. Good.  ($200-$300) $150
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192

Three HWN (Heinrich Wimmer) O-gauge tinplate bogie Passenger 

Coaches. A little paint loss and some rust spotting, fair/good. (3)  

($80-$120)

$40

193 German O-gauge tinplate Signal Box. Good.  ($40-$80) $30

194
Karl Bub O-gauge tinplate Terminal Station Building. A little paint 

loss and a few dents. Good.  ($200-$300)
$150

195 O-gauge tinplate Platform. Good.  ($30-$60) $20

196
Karl Bub O-gauge tinplate Terminal Station Building. All pieces are 

loose and need re-attaching. Fair.  ($30-$60)
$20

197
Quantity of Bing O-gauge 3 Rail Track. Includes straights, curves, 

points and a crossing. Some rust, fair. (32)  ($30-$60)
$20

198
Quantity of Marklin O-gauge 3-rail Track. Includes straights, curves 

and points. Ranging from fair to very good. (20)  ($50-$100)
$40

199
Marklin O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coach. Some 

scratches, fair/good.  ($30-$60)
$20

200 Marklin O-gauge Yard Lamp. Good.  ($40-$80) $40

201

Two Marklin tinplate Items: Crossing Gate with automatic boom 

arm and adjustable track for O-gauge or 1-gauge; and Fence with 

Sliding Gate, suitable for O-gauge or 1-gauge. Overpainted, good. 

(2)  ($50-$100)

$50

202

Three Marklin O-gauge tinplate Platform Accessories: large 

Luggage Trolley; small Luggage Trolley; and Hand Truck. Very 

good. (3)  ($150-$250)

$100

203
Collection of Marklin DVDs and Videocassettes. Untested, all 

appear to be in good condition. (22)  ($60-$120)
$50

204
Marklin HO-gauge 2-6-2 Locomotive & Tender DA800. Untested, 

good.  ($100-$150)
$80

205
Marklin Super 280 Train Power Controller. Input 240VAC, output 0-

16 VAC & 16VAC. Untested, good.  ($50-$100)
$40

206
Marklin 3096 HO-gauge DB 2-8-2 Tank Locomotive. Untested, 

very good in good box.  ($100-$200)
$80
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207
Marklin 7186 HO-gauge electric Turntable. With instructions. 

Fair/good in fair box.  ($60-$120)
$40

208 Withdrawn

209
Marklin HO-gauge Station Building with Clock Tower. With electric 

lighting. Some paint loss, good.  ($100-$200)
$80

210

Marklin Hobby 28503 HO-gauge TEE "Rheingold" Passenger Set: 

E 10.12 Diesel Locomotive; Open Seating Coach; Compartment 

Coach; and Vista Dome Coach. Boxed as new.  ($350-$450)

$300

211

Five Marklin HO-gauge bogie Passenger Cars: four 4191 3rd 

Class Coaches; and 4186 Baggage Car. Excellent in excellent 

boxes. (5)  ($150-$200)

$100

212
Marklin Hobby 3034 HO-gauge Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($150-$250)
$150

213
Marklin 3055 HO-gauge DB Electric Pantograph Locomotive. 

Untested, good/very good in good box.  ($150-$250)
$100

214 Marklin RSM827 Set EMPTY BOX only. Good.  ($20-$40) $10

215 Marklin Trafo 37540 220V 10VA Controller. Good.  ($50-$100) $40

216
Three Marklin HO-gauge 4-wheel Wagons. Fair/good. (3)  ($45-

$60)
$30

217
Two Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches: 4027 Coach 

and 4029 Brake Coach. Good in good boxes. (2)  ($40-$80)
$30

218 Withdrawn

219

Marklin 3019 HO-gauge Electric Locomotive No. 884. Slight 

corrosion under paint on cabsides, pantographs need attention. 

Good in repro box.  ($250-$350)

$200

220 Marklin 1972 Catalogue. Very good.  ($10-$20) $5

221
Marklin 3021 HO-gauge DB Diesel Locomotive. Untested, good in 

good box.  ($100-$200)
$100
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222
Marklin 3044 HO-gauge 0-6-0 Electric Shunter. Untested, very 

good in very good box.  ($100-$200)
$60

223

Four Marklin 4002 HO-gauge Passenger Coaches with 4041 

Guard's Van. Some roofs have surface rust. Good/very good in 

good/very good boxes. (5)  ($150-$200)

$100

224 Marklin 2-6-2 Locomotive & Tender. Untested, fair.  ($150-$250) $100

225
Quantity of Marklin Magazines, 2004-2005. Very good. (9)  ($20-

$30)
$10

226
Marklin 2-10-0 Locomotive & Tender. Untested, good.  ($150-

$250)
$100

227

Three Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches: "Wagons-

Lits" Dining Car; "Deutsche Bundesbahn" Coach; and one "DSG 

Schlafwagen" Coach. One pickup shoe needs re-attaching. Good. 

(3)  ($80-$160)

$50

228
Marklin 3016 HO-gauge DB Railbus, red. Untested, very good in 

good box.  ($50-$100)
$40

229

Three Marklin HO-gauge Wagons: 4502 bogie Tank Wagon 

"Esso"; 4600 4-wheel Tank Wagon "Shell"; and 4650 4-wheel  

Guard's Van. Excellent in very good boxes. (3)  ($45-$60)

$30

230 Withdrawn

231
Early Marklin 324 HO-gauge 4-wheel bogie Tank Wagon "Shell". 

Good in good box.  ($40-$60)
$30

232 Withdrawn

233
Six Marklin 4430 HO-gauge 4-wheel Open Wagons, brown. All 

boxed as new. (6)  ($60-$100)
$60

234
Marklin HO-gauge 2-6-2 Locomotive & Tender. Untested, good.  

($150-$250)
$100

235

Two Marklin HO-gauge 4-wheel Low Side Wagons: one with "Sea 

Land" Container and one with "Carl Tiedemann" Container. Both 

excellent. (2)  ($30-$50)

$20

236
Early Marklin HO-gauge Electric Pantograph Locomotive, green. 

Untested, very good in good box.  ($150-$250)
$100
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237
Marklin 422 HO-gauge tinplate Station Platform. Some paint loss 

and rust spotting, fair.  ($60-$100)
$50

238

Marklin 3084 HO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender No. 050082-

7. Needs cleaning. Untested, very good in fair/good box.  ($150-

$250)

$100

239

Marklin Model 3067 HO Gauge Type TJ3 Danish Diesel 

Locomotive, green & yellow. Untested, excellent in good box.  

($250-$350)

$200

240

Marklin 3062 HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "New Haven" 

No. 337. Motor bogie crooked, centre rail pickup needs attention. 

Untested, good/very good in good box.  ($200-$300)

$100

241

Three Marklin 4002 HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches with  

4041 Brake Van. Surface rust on some roofs. Good in good boxes. 

(4)  ($80-$120)

$60

242
Marklin HO-gauge Electric Pantograph Locomotive No. RET800. 

Untested, good.  ($100-$200)
$80

243
Marklin HO-gauge 0-8-0 Tank Locomotive. Untested, very good.  

($80-$100)
$50

244
Marklin 3074 HO-gauge DB Bo-Bo Diesel Locomotive, blue & 

cream. Untested, very good in good box.  ($150-$250)
$100

245
Marklin 4062 HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "New Haven" 

No. 337. Untested, very good in repro box.  ($150-$250)
$80

246
Marklin HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, overpainted green. 

Untested, fair.  ($50-$100)
$30

247
Marklin 3035 HO-gauge Electric Pantograph Locomotive, green. 

Untested, good/very good in poor box.  ($150-$250)
$100

248
Primex 30031 HO-gauge 3-rail DR 2-6-0 Locomotive & 6-wheel 

Tender No. 24069, grey. Untested, boxed as new.  ($100-$200)
$80

249
Four Primex HO-gauge DB bogie Passenger Coaches. Boxed as 

new. (4)  ($100-$200)
$80

250
Primex 3012 HO-gauge Set of two Rail Buses. As new in sealed 

box.  ($200-$250)
$100

251
Eight Primex HO-gauge 3-rail 4-wheel Goods Wagons. Boxed as 

new. (8)  ($160-$240)
$100
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252

Two Electrotren No. 500 HO-gauge 2nd Class MZA bogie 

Clerestory Passenger Coaches "Costa". Excellent in good boxes. 

(2)  ($40-$80)

$30

253
Two "Railway Modeller" Magazines: May 1976 and June 1976. 

Good. (2)  ($10-$20)
$5

254

Two Wiking (Germany) HO-scale Vehicles: 502 Hanomag ST100 

Veteran; and 390 MB Langholz Transporter. Very good in good 

boxes. (2)  ($30-$50)

$20

255
Wiking 521 HO-scale Container Truck. Very good in very good 

box.  ($20-$30)
$10

256
Quantity of mostly HO-scale Vehicles from Brekina and Wiking. All 

very good, many boxed. (15)  ($40-$80)
$30

257
Roco 14143 HO-gauge DB Electric Pantograph Locomotive, 

green. Untested, very good in good box.  ($60-$100)
$40

258
Piko BR89 HO-gauge German 0-6-0 Tank Locomotive. Untested, 

very good in good box.  ($50-$100)
$40

259

Lima HO-gauge SBB CFF Electric Passenger Set: 2nd Class 

Motor Coach; 2nd Class Coach; Restaurant Car; large quantity of 

Track; Bridge; and Railings. Untested, panto on restaurant car a bit 

bent, otherwise all very good.  ($100-$200)

$50

260
Ahearn HO-gauge Santa Fe Dummy RDC. Very good in good box.  

($40-$80)
$30

261

Quantity of HO/OO-gauge Track: eight Lima Curved Tracks, very 

good; and Peco SL99X LH Set of Points, very good in good box. 

(9)  ($30-$60)

$20

262

Three HO-scale Accessory Kits: Kibri 9922 Transformer; Preiser 

558 Set of thirty Barrels; and Preiser 559 Set of sixty Sacks. As 

new in sealed packets. (3)  ($20-$40)

$10

263

Three HO/OO-gauge Wagons: Hornby 4-wheel 3rd Class Coach, 

overpainted, good in poor box; Hornby R345 Side Tipping Wagon 

with Pipe Load, excellent in poor wrong box; and Tyco GN Flat 

Wagon with Pipe Load, excellent in part box.  ($30-$60)

$15

264
Hornby Dublo Crane Truck No. 133, red. Some paint loss, some 

rust on cab roof.  ($30-$60)
$20

265

Three Hornby Dublo bogie Coaches: two Passenger Coaches, a 

little paint loss on coach bodies, roofs very good, overall good; and 

Mail Van "Royal Mail", with parcel mechanism (possibly not 

working), some paint loss and considerable rust, fair. (3)  ($30-

$60)

$20
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266
Hornby Dublo 3-rail D1 Level Crossing with pair of Buffer Stops.  

($40-$60)
$30

267

Two Hornby Dublo D14 BR bogie Suburban Brake Coaches. Some 

scratches to paintwork. Both good, one in fair box missing an end 

flap.  ($30-$60)

$20

268
Hornby Dublo 3-rail LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Atholl". Missing front bogie. Untested, fair.  ($40-$80)
$20

269 Hornby Dublo Signal Box. Good.  ($30-$60) $20

270

Hornby Dublo 2-rail 2024 Goods Set: BR 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 48073; three 4-wheel Wagons; bogie Weltrol Wagon; 

and 4-wheel Brake Van. Missing track. Untested, good in good 

box.  ($300-$600)

$250

271

Quantity of Hornby Dublo 2-rail Track: thirteen Straights; thirty-four 

Curves; four Short Straights; three Terminal Sections; and three 

Sets of Points. All very good. (57)  ($100-$150)

$50

272

Hornby Dublo 2-rail 2050 Southern Passenger Set. Contains two 

Suburban bogie Passenger Coaches and Track. Very good in 

good box.  ($300-$600)

$300

273

Quantity of Hornby Dublo 2-rail Track. Includes short lengths of 

straights and curves, two terminal sections, and six sets of points. 

Very good. (45)  ($50-$100)

$40

274
Hornby Dublo 2-rail 4076 6-wheel Passenger Brake Van. Very 

good in good box.  ($60-$100)
$40

275

Hornby Dublo 3-rail EDP2 LMS Passenger Set: 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Duchess of Atholl"; two bogie Passenger Coaches; 

Track; and Controller. Untested, fair/good in fair box.  ($150-$250)

$100

276
Hornby Dublo Simplec Track Layout Booklet (1950). Very good.  

($10-$20)
$5

277

Hornby Dublo Items: Three bogie Passenger Coaches, one 

missing wheels; Controller; six sections of Curved Track; and a 

Locomotive Front Bogie. Poor/fair. (11)  ($80-$160)

$50

278
Four Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, two boxed. (4)  ($60-$100)
$40

279

Hornby R759 OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Albert 

Hall" No. 4983, green. Untested, very good/excellent in good box 

with one end flap detached.  ($100-$200)

$80
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280

Hornby OO-gauge 4-wheel Tank Wagons: R6366 Set of three, 

"Shell", "Total" and "Texaco"; and R6371 "Shell". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$40

281
Hornby OO-gauge BR 0-4-0 Diesel Shunter. Untested, body loose, 

otherwise very good.  ($40-$80)
$30

282

Hornby R259S OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000. One axle on front bogie damaged. 

Untested, fair in fair box.  ($100-$150)

$80

283

Quantity of Hornby OO-gauge Curved Track, including terminal 

section, fair/good; plus four Goods Wagons, poor; and a Brake 

Van body only, very good. (15)  ($30-$60)

$20

284
Hornby OO-gauge R6369 Breakdown Crane. Excellent in very 

good box.  ($60-$90)
$40

285
Hornby R352 OO-gauge BR Class 52 Diesel Locomotive "Western 

Courier". Untested, very good/excellent in fair box.  ($100-$150)
$60

286
Hornby R4319A OO-gauge GWR 1st/3rd/Brake bogie Passenger 

Coach No. 6381. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

287
Six Hornby Catalogues: 2002, 2007, 2009, 2011, 2013 and "Book 

of Model Railways". All very good. (6)  ($40-$80)
$30

288

Three Model Train Catalogues: Hornby 19th Edition; Tri-

ang/Hornby 17th Edition; and Tri-ang/Hornby/Minic 14th Edition 

with 1968 Price List. Very good. (3)  ($20-$40)

$10

289
Three Model Train Catalogues: Tri-ang 4th Edition; Hornby 19th 

Edition; and Tri-ang/Hornby 17th Edition. Very good. (3)  ($20-$40)
$10

290
Three Model Train Catalogues: Tri-ang/Hornby 17th Edition; Tri-

ang 5th Edition; and Hornby 19th Edition. Very good. (3)  ($20-$40)
$10

291
Six packets of Tri-ang R317 OO-gauge Catenary Wires, twelve per 

pack. Good. (6)  ($50-$100)
$30

292

Tri-ang R7X OO-gauge Passenger Set: 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 2335; two bogie Passenger Coaches; Track; 

Controller; and Instruction Leaflets. Untested, fair/good in fair box 

with poor lid.  ($150-$250)

$100

293
Tri-ang R171 OO-gauge electric Level Crossing. Very good in fair 

box.  ($30-$60)
$20
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294

NCE PH Pro-R Digital Command Control System, used for N-

gauge. Includes command station, wireless controller, 5 Amp 

booster, repeater station, wiring, accessories and instruction 

manuals. Untested, hand controller antenna needs attention, 

otherwise all appears very good.  ($400-$800)

$300

295
Quantity of DCC Decoders and Accessories for N-gauge. Very 

good. (5)  ($40-$80)
$30

296

Antaron 1560-4VP Stabilised Power Supply, output 16VAC 10A, 

for N-gauge DCC locomotive control, with digital voltmeter. 

Untested, good.  ($100-$200)

$60

297
Antaron 1560-4VP Stabilised Power Supply, output 16VAC 10A, 

for N-gauge DCC locomotive control. Untested, good.  ($100-$200)
$60

298
Bosch KF-NT8 Power Supply, output 12.6VDC 7A, for N-gauge 

train lighting. Untested, good.  ($100-$200)
$60

299

Atlas 40000 N-gauge SC-35 Diesel Locomotive "Seaboard Coast 

Line" No. 1900. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent 

box.  ($80-$160)

$60

300
Berliner Bahnen N-scale scale Bow Girder Bridge Kit. Very good.  

($20-$40)
$5

301
Large quantity of Peco N-gauge Code 55 Track. Various lengths 

from 80mm to 740mm. Good/very good. (80)  ($60-$120)
$40

302
Four Sets of Peco Point Levers; plus brass Comb Wheel Cleaner. 

Very good. (4)  ($30-$60)
$20

303

Atlas 40000 N-gauge 561 N VO-1000 Diesel Locomotive 

"Southern" No. DS-2205. With DCC fitted. Untested, excellent in 

excellent box.  ($80-$160)

$60

304
Three Kibri 7900 N-gauge Tunnel Portal Sets. As new in sealed 

packets. (3)  ($20-$40)
$10

305

Atlas 40000 N-gauge St Lawrence & Atlantic GP40-2 Diesel 

Locomotive. With DCC fitted. Untested, excellent in very good box.  

($80-$160)

$60

306 Four N-gauge 4-wheel Wagons. Good/very good. (4)  ($40-$60) $20

307

Kato 176-255 N-gauge Budd RDC "Pennsylvania", weathered. 

With DCC fitted. Untested, good/very good in good (wrong) box.  

($100-$150)

$80
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308
Quantity of Peco N-gauge Code 55 Track, 3-foot lengths. 

Good/very good. (20)  ($40-$80)
$30

309
Large quantity of Vollmer N-gauge Bridge Sections and Piers. 

Good/very good.  ($30-$60)
$20

310
Atlas 40000507 N-gauge SP Diesel Locomotive. With DCC fitted. 

Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

311
Atlas 3002 N-scale Set of two 1997 Ford F-150 Trucks. Excellent 

in excellent box.  ($20-$40)
$10

312
Atlas 46502 N-gauge BNSF GP-35 Diesel Locomotive. With DCC 

fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

313

Nine N-gauge Wagons: Five Atlas Wagons, excellent in excellent 

boxes; three other Wagons, very good; and Breakdown Crane Set, 

good. (5)  ($60-$120)

$50

314 Quantity of N-gauge Buildings. Good. (7)  ($40-$80) $30

315

Quantity of N-gauge Track from Minitrix and Lima. Includes 

straights, curves, terminal tracks, points, crossing, and joiners. 

Very good. (40)  ($50-$80)

$30

316
Atlas 47926 N-gauge Santa Fe U23B Diesel Locomotive. With 

DCC fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

317
Ten Atlas N-gauge Tank Wagons. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($100-$200)
$50

318

Atlas 48648 N-gauge GP-40-2 Diesel Locomotive "CSX 

Transportation" No. 6344. With DCC fitted. Untested, excellent in 

excellent box.  ($80-$160)

$60

319
Ten Atlas N-gauge Wagons of various types. Some wheels loose. 

Very good/excellent, three in excellent boxes. (10)  ($100-$200)
$50

320

Atlas 48769 N-gauge 8-40B Diesel Locomotive "Southern Pacific" 

No. 8013. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  

($80-$160)

$60

321

Quantity of Peco N-gauge Code 55 Points: two LH curved; two RH 

curved; four LH wide radius; and four RH wide radius. Very good. 

(12)  ($80-$160)

$60

322
Atlas 49988 N-gauge Diesel Locomotive "Cotton Belt" No. 7779. 

With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-$160)
$60
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323
Model Power 3163 N-gauge Amtrak Breakdown Crane. Excellent 

in very good box.  ($20-$40)
$20

324
Atlas 50830 N-gauge Western Pacific GP-7 Diesel Locomotive. 

With DCC fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

325
Quantity of Peco N-gauge Code 55 Track. Mostly 3-foot lengths, 

some short sections. Good/very good. (20)  ($40-$80)
$30

326

Atlas 50870 N-gauge GP-9 Diesel Locomotive "Canadian National" 

No. 4382. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  

($80-$160)

$60

327
Ten Atlas N-gauge Wagons of various types. Eight excellent in 

excellent boxes, two very good unboxed. (10)  ($100-$200)
$50

328

Atlas 50883 N-gauge GP-9 Diesel Locomotive "Union Pacific" No. 

189. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-

$160)

$60

329
Ten Atlas N-gauge Wagons of various types. All very good, seven 

in good boxes. (10)  ($100-$200)
$50

330

Atlas 51816 N-gauge 8-40C Diesel Locomotive "Union Pacific" No. 

9247. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-

$160)

$60

331
Ten Atlas N-gauge Wagons of various types. Some wheels loose. 

Very good/excellent, seven in excellent boxes. (10)  ($100-$200)
$50

332

Atlas 51860 N-gauge 8-40C Diesel Locomotive "Union Pacific" No. 

9240. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-

$160)

$60

333
Quantity of Peco N-gauge Code 55 Track, 3-foot lengths. 

Good/very good. (20)  ($40-$80)
$30

334
Atlas 53489 N-gauge CP GP-40 Diesel Locomotive. With DCC 

fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

335
Atlas 53567 N-gauge BR SD-9 Diesel Locomotive. With DCC 

fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

336
Ten N-gauge Wagons of various types from Atlas and Athearn. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($100-$200)
$50

337

Atlas 53567 N-gauge SD-9 Diesel Locomotive "Black River" No. 

9581. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-

$160)

$60

First Monday Toy Auction November 2017 Page 23 of 25



Lot No. Description Starts at

338

Ten N-gauge Wagons of various types from Atlas, Kato, Athearn 

and others. One coupling missing. Eight excellent in excellent 

boxes, two very good unboxed. (10)  ($100-$200)

$50

339

Atlas 53598 N-gauge GP40-2 Diesel Locomotive "Union Pacific" 

No. 1431. With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  

($80-$160)

$60

340
Ten N-gauge Wagons from Atlas, Bachmann and others. All very 

good, four in very good boxes. (10)  ($100-$200)
$50

341
Atlas 54427 N-gauge Union Pacific SD-24 Diesel Locomotive. With 

DCC fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

342
Ten Atlas N-gauge Wagons of various types. Some wheels loose. 

Very good/excellent, five in excellent boxes. (10)  ($100-$200)
$50

343
Atlas 94492 N-gauge UP SD-24 Diesel Locomotive. With DCC 

fitted. Untested, excellent in very good box.  ($80-$160)
$60

344
Two Atlas N-gauge Articulated Auto Carriers "TTX". Excellent in 

good boxes. (2)  ($40-$60)
$20

345
Atlas N-gauge MP-15DC Diesel Locomotive "Burlington Northern". 

With DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($80-$160)
$60

346

Three Model Power N-gauge bogie Passenger Coaches, silver 

with hand-painted yellow trim. Very good in very good boxes. (3)  

($30-$60)

$15

347

Minitrix 11033 N-gauge Goods Set: 0-6-0 Tank Locomotive; two 4-

wheel Goods Wagons; 4-wheel Brake Van; Track; and Power 

Controller. Untested, excellent in excellent box.  ($200-$300)

$150

348
Quantity of Minitrix N-gauge Track: eighteen 730mm sections plus 

a few short sections. Very good in good tube. (18)  ($60-$100)
$40

349
N-gauge cardboard Storage Box. Length 705mm. Very good.  ($20-

$40)
$10

350 Four Minitrix N-gauge bogie Wagons. Very good. (4)  ($40-$60) $20

351

Minitrix N-102 N-gauge Passenger Set: Diesel Locomotive; two 

bogie Passenger Coaches; and Track. Untested, very good in 

good box.  ($150-$250)

$100

352
Minitrix N-gauge 4-wheel Passenger Coach and two 4-wheel Brake 

Vans. Very good. (3)  ($30-$50)
$20
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353

Five Minitrix 70146 N-gauge bogie Container Wagons "INA". One 

with broken coupling, good unboxed; the others excellent in 

excellent boxes. (5)  ($60-$120)

$50

354
Fleischmann Piccolo 7138 N-gauge 2-8-2 Locomotive & Tender. 

Untested, very good in very good box.  ($80-$160)
$50

355

Five Fleischmann N-gauge Items: 7305 Locomotive; two 8054K 

Passenger Coaches; and two 8053K Passenger Coaches. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($100-$200)

$80

356

Bachmann 54562 N-gauge B&O Mikado 2-8-2 Locomotive & 

Tender No. 4473. Untested, excellent in very good box.  ($70-

$140)

$50

357
Bachmann Spectrum 81851 N-gauge 44 Ton Diesel Switcher. With 

DCC fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($40-$80)
$30

358

Three Arnold N-gauge bogie Passenger Coaches: two 3056 

1st/2nd Coach and 3057 Baggage Car. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($50-$100)

$40

359

Twelve Model Power N-gauge Union Pacific bogie Passenger 

Coaches: Three 3031 Coaches; three 3036 Coaches; two 3041 

Observation Coaches; 3046 Observation Coach; 3051 Vistadome 

Coach; and two 3056 Vistadome Coaches. Excellent in excellent 

boxes. (12)  ($200-$300)

$100

360
Two Merten N-scale Figure Sets: 2325 Garage Workers; and 867 

Seated Passengers. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$10

361
Ten N-gauge Wagons from Atlas, Minitrix and Micro Trains. All 

very good, four in very good boxes. (10)  ($100-$200)
$50
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